

Благодаря на всички за присъствието на тази среща, където ще представим някои инициативи на Балканско-индийската бизнес асоциация.

Балканско Индийската Бизнес Асоциация /БИБА/ е организация с идеална цел, създадена през 2016г., за да подпомага развитието на връзките между фирмите от Балканските страни и Индия, да насърчава търговията, туризма, обмена на технологии, както и създаването на съвместни предприятия, с цел увеличаване обемите на търговия и инвестиции, тъй като според нас потенциалът на отношенията между Индия и балканския регион не е развит напълно.

Асоциацията осъществява дейността си в тясно сътрудничество с федерацията на търговските и промишлени палати на Индия FICCI, където членуват повече от 2,5 милиона фирми, PHD – промишлена палата на Индия, И ЕС СИ – асоциацията за износ на компютри и софтуер и др.

За изпълнение на целите си БИБА организира или съдейства на организирането на форуми за осъществяване на преки контакти между бизнеса от Балканския регион и Индия, срещи на бизнеса с държавни органи и институции за предлагане на инициативи за решаване на визови въпроси, въпроси свързани със законодателни промени за улеснение на бизнеса и др.

В най-близък план работим по следните събития:

- **ИЗЛОЖЕНИЕТО AGRI & LIVESTOCK EXPO 2017, 1-5 ДЕКЕМВРИ ПАТИАЛА, ПЕНДЖАБ**
- **ИЗЛОЖЕНИЕТО INDIASOFT 2018, 24-25 ЯНУАРИ**
- **BALKAN BAZAAR 2018, Март Делхи-Чандигар**

### **ИЗЛОЖЕНИЕТО AGRI & LIVESTOCK EXPO 2017, 1-5 ДЕКЕМВРИ ПАТИАЛА, ПЕНДЖАБ**

Това е мащабно изложение за земеделие, животновъдство, производство и преработка на храни и хранителни продукти, както и на селскостопански продукти и животни. Ще участват над 200 производители, които ще представят всичко свързано с усъвършенстване на технологиите за увеличаване на добивите, подобряване на обработката и увеличаване ефективността в използването на селско стопанската продукция.

БИБА ще има щанд за представяне на балкански фирми, произвеждащи машини, съоръжения и оборудване свързано с производство и обработка на селско стопанска продукция.

### **ИЗЛОЖЕНИЕТО INDIASOFT 2018, 24-25 ЯНУАРИ**

Съвета за насърчаване на износа на електроника и компютърен софтуер към индийското правителство ще организира 18то издание на INDIASOFT на 24ти и 25ти Януари 2018г в Бенгалуру Ще бъдат представени около 200 индийски компании от ИТ сектора, които ще покажат света на иновациите в различни плоскости на ИТ включително Развитие на софтуера, Софтуерни продукти, Информационна сигурност, Web & Mobile приложения, системи за прогнозиране на времето и други.

### **BALKAN BAZAAR 2018, Март Делхи-Чандигар**

Мероприятието се организира от БИБА със съдействието на партньори от Индия, за да насърчи културния обмен между страните, да създаде платформа за взаимодействие и инвестиции, да покаже богатите традиции и наследство на региона и най-вече да насърчи търговията между Балканите и Индия.

Мероприятието ще се **Фокусира** върху:

- Селскостопанско производство и обработка на храни – месо, мляко, зеленчуци, мед;
- Промотиране на лозята и виното от Балканите като най-добрите в света;
- Туризъм и гостоприемство в Балканския регион;
- Производство на зеленчуци и цветя от балканите;
- Обмен на технологии между Балканите и Индия;

**Събитието** ще включва: срещи между бизнеса за улесняване на инвестициите и обмена на технологии; изложби показващи възможностите на Балканите; културни събития, показващи богатите традиции и наследството на държавите; палати на храните, акцентиращи върху разнообразието на кулинарните деликатеси на региона.

Участието може да стане със самостоятелен щанд, споделен щанд или представяне и продаване на продукти чрез местен представител.

По-подробна информация може да намерите на сайта ни [www.balkan-indian.com](http://www.balkan-indian.com) или да я получите от БТПП.